



ДЕКЛАРАЦИЯ

НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА СЪЮЗА НА ОФИЦЕРИТЕ ОТ РЕЗЕРВА „АТЛАНТИК”

На 21 октомври 2012 г. общински съветници от ДПС в гр. Кърджали съзнателно и координирано извършиха своеобразно национално предателство, като с мълчанието си провалиха обявяването на генерал Васил Делов, освободителя на Източните Родопи през 1912 г., за почетен гражданин на гр. Кърджали. Оттогава близо седмица многозначително мълчат някои държавни институции и партии, национални медии и дори неправителствените организации.

Вероятно някой от ръководството на ДПС негласно е одобрил антибългарската мълчалива провокация на регионалната си структура. Нищо неказващата декларация на движението увеличава съмненията. Призивите «да не раздухваме казуса Кърджали» са примитивна заблуда. Създава се впечатлението, че извършителят, сътворил казуса, призовава да не го раздухваме. От трибуната на Народното събрание се използва «висок наратив» и подобно на Чжоу Енлай, заявил през 70-те години на 20-и век, че още е рано да се даде политическа оценка на Френската революция от 1789 г., не се взима ясно отношение по казуса. Позата на всемъдър и безсмъртен е удобна, когато искаш да избягаш от честен отговор.

Ние смятаме, че истинските родолюбци дължат на паметта на предците си, вградили труд, кости и вдъхновение в основите на българската държава, поне няколко честни думи. Ние не можем да забравим, че в нашата армия са служили достойни войни с мюсюлманско вероизповедание и българско национално самосъзнание. Актът в гр. Кърджали принизява и тяхната доблестна служба, техният избор и саможертва в името на народ и Родина. Народ, състоящ се от множество етноси и само една Родина – Майка България.

Този проблем има своя предистория. Още през периода 1997 – 2005 г., когато започна реформата в българската армия и редица поделения бяха съкратени, преместени или изцяло ликвидирани. Трезвомислещи

ВОЕНАЧАЛНИЦИ И ПАТРИОТИЧНИ ОРГАНИЗАЦИИ НАСТОЯВАХА В ГР. КЪРДЖАЛИ ДА ОСТАНЕ ПОНЕ ЕДНО ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОТ РАНГА НА БАТАЛЪОН ИЛИ РОТА. КАТО СИМВОЛ НА БЪЛГАРЦИНАТА И КАТО ПОСЛЕДНА ОПОРА НА БЪЛГАРСКАТА ДЪРЖАВНОСТ. С НЕИСТОВИ УСИЛИЯ ТОГАВАШНИ И СЕГАШНИ НЕ ДОСТАТЪЧНО ДАЛНОВИДНИ ПОЛИТИЦИ, ДОКАЗВАХА КОЛКО ДЕМОКРАТИЧНО И ИКОНОМИЧЕСКИ ОБОСНОВАНО СПРЯМО МЕСТНОТО НАСЕЛЕНИЕ, КОЛКО ПРИЯТЕЛСКИ АКТ СПРЯМО РЕПУБЛИКА ТУРЦИЯ ЩЕ БЪДЕ ЛИКВИДИРАНЕТО НА 87-И АРТИЛЕРИЙСКИ ПОЛК И НА ИНЖЕНЕРНИЯ БАТАЛЪОН В ГР. КЪРДЖАЛИ.

ВЕРОЯТНО ЗАТОВА НА 2 ЮНИ Т. Г. В ГР. КЪРДЖАЛИ МЕСТНАТА ОФИЦИАЛНА ВЛАСТ НЕ ОРГАНИЗИРА ТЪРЖЕСТВЕНА ЗАРЯ-ПРОВЕРКА, НЕ ПОСМЯ ДА РАЗВЕЕ БЪЛГАРСКО ЗНАМЕ, ДА ПОЧЕТЕ ПАМЕТТА НА ХРИСТО БОТЕВ И НА ГЕРОИТЕ, ПАДНАЛИ ЗА СВОБОДАТА И НЕЗАВИСИМОСТТА НА ОТЕЧЕСТВОТО. НЕПРАВДОПОДОБНОТО ОБЯСНЕНИЕ НА КМЕТА НА КЪРДЖАЛИ И НА ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ БЕШЕ, ЧЕ «ОБЩИНАТА НЯМАЛА СРЕДСТВА ДА ПЛАТИ ЗАРЯТА».

ОТ ЮНИ ДО ДНЕС ЦЕНТРАЛНАТА ВЛАСТ И ПОЛИТИЧЕСКИТЕ СИЛИ НЕ РЕАГИРАХА ДОСТАТЪЧНО РЕШИТЕЛНО СРЕЩУ ПУБЛИЧНОТО ПОКУШЕНИЕ ВЪРХУ НАЦИОНАЛНАТА НИ ПАМЕТ. ПРЕДСТАВЕТЕ СИ КАКВО БИ СТАНАЛО, АКО ПОДОБЕН АКТ БЪДЕ ИЗВЪРШЕН ВЪВ ФРАНЦИЯ, АВСТРИЯ, ПОЛША, ТУРЦИЯ ИЛИ КОЯТО И ДА Е ДРУГА УВАЖАВАЩА СЕБЕ СИ ДЪРЖАВА.

ДЕЙСТВИЯТА НА НЯКОИ АКТИВИСТИ ОТ ДПС ДОСТИГНА КУЛМИНАЦИЯ ПРИ ЧЕСТВАНЕТО НА 100-ГОДИШНИНАТА ОТ БАЛКАНСКАТА ВОЙНА. ОБЯВЯВАНЕТО НА ГЕНЕРАЛ ВАСИЛ ДЕЛОВ ЗА ПОЧЕТЕН ГРАЖДаниН НА ГР. КЪРДЖАЛИ Е ПРЕДЛОЖЕНО И ОБСЪДЕНО ДАЛЕЧ ПРЕДИ ДАТАТА НА ГЛАСУВАНЕТО. ВСЯКАКВИ ВЪЗРАЖЕНИЯ, НЕСЪГЛАСИЯ И ОБСТРУКЦИИ СА МОГЛИ ДА БЪДАТ РАЗГЛЕДАНИ ПРЕДИ ОФИЦИАЛНОТО ВОЛЕИЗЯВЛЕНИЕ. ДАЛЕЧ ПО-ПОЧТЕН БИ БИЛ ОТКРИТИЯТ ОТРИЦАТЕЛЕН ВОТ НА СЪВЕТНИЦИТЕ ОТ ДПС, С КОЕТО ЩЯХА ОТКРОВЕНО ДА СЕ ЛЕГИТИМИРАТ ПРЕД ОБЩЕСТВОТО КАТО ЛИЦА С ЧУЖДО, НЕБЪЛГАРСКО СЪЗНАНИЕ. НО В СЪОТВЕТСТВИЕ С КОНСПИРАТИВНИЯ МАНТАЛИТЕТ И СТИЛ НА ВЪПРОСНОТО ДВИЖЕНИЕ ТЕ ГЛАСУВАТ «ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ», С КОЕТО НЕ ОТХВЪРЛЯТ, А «САМО» ПРОВАЛЯТ ГЛАСУВАНЕТО. «САМО» СЕ ПОДИГРАВАТ С ПАМЕТТА И С ПОДВИГА НА МЪРТВИТЕ ГЕРОИ.

ОБЯСНЕНИЯТА, ЧЕ НЯКАКВА ИЗСЕЛНИЧЕСКА ОРГАНИЗАЦИЯ ОТ ОДРИН БИЛА ПРОТИВ УВЕКОВЕЧАВАНЕТО НА ГЕНЕРАЛ ДЕЛОВ И ЧЕ ИМАЛО ПОДПИСКА НА ГРАЖДаниН ОТ КЪРДЖАЛИ СА УПРАЖНЕНИЯ ЗА НАИВНИЦИ. ПРИ ЦЯЛОТО НИ УВАЖЕНИЕ КЪМ СЪДБАТА НА БИВШИ И НАСТОЯЩИ БЪЛГАРСКИ ГРАЖДаниН, ПРОГОНЕНИ ПО ВРЕМЕ НА Т. НАР. «ВЪЗРОДИТЕЛЕН ПРОЦЕС», НЕ ПРИЕМАМЕ АРГУМЕНТИТЕ, ЧЕ ГЕН. ДЕЛОВ И ОТРЯДЪТ МУ БИЛИ «УБИВАЛИ ТУРСКИ ВОЙНИЦИ И ПРОГОНИЛИ ОТ РОДНИЯ ИМ КРАЙ ЦИВИЛНИ ТУРСКИ ГРАЖДаниН». БАЛКАНСКАТА ВОЙНА Е ЗАКОННА, ВЗАИМНО ОБЯВЕНА И ОТКРИТО ВОДЕНА ФОРМА НА ВЪОРЪЖЕНА БОРБА. В БОЙНИТЕ ДЕЙСТВИЯ ЗАГИВАТ ВОИНИ И ОТ

ДВЕТЕ СТРАНИ. БЪЛГАРСКИТЕ ВОИНИ ЗАСЛУЖАВАТ УВАЖЕНИЕ, ЗАЩОТО ВОЮВАТ ЗА РОДИНАТА СИ И НЕ ПРОГОНВАТ НИКОГО ОТ РОДНОТО МУ МЯСТО. Но през периода 1912-1918 г. от Тракия и Македония са прогонени около 800 000 българи, чийто материални компенсации и до днес не са решени. През Балканската, както и през другите войни, Българският войник не допуска никакви издевателства и жестокости спрямо победения турски противник или срещу мирно население от каквато и да е националност и вероизповедание. Това потвърждава не друг, а самият Явер паша, оставил за историята следното признание: «Вие, българите, като че ли не храните към нас, пленените турци, ненавист, злоба, злорадство».

Явно е, че ненавист, злоба и злорадство хранят други люде, маскирани като мирни граждани и общински съветници. Активистите на ДПС явно не разбират, че антибългарската им проява не допринася към европейския път на Република Турция и съвсем не съответства на заявената и следвана линия от турското правителство. Имаме колеги и искрени приятели сред турските офицери, които никога не са подкрепяли проявите на сепаратизъм и ерозиране на държавността нито в Турция, нито в България. Всеизвестно е, че турските въоръжени сили бяха и остават опора на «светската държава» и наш надежден съюзник в НАТО. Закъснелият «патриотизъм» на общинските съветници от ДПС в гр. Кърджали, на които споминалата се Османска империя е по-мила от днешна България, е късоглед, антидържавен, антибългарски, антитурски и антиевропейски политически акт.

Като граждани поздравяваме мюсюлманския етнос с празника Курбан-Байрам, но настояваме всички институции, имащи отношение към националната сигурност и политическите партии, включително и ДПС, да осъдят това порочно действие и да вземат спешни и енергични мерки, никога повече на българска територия да не бъдат допускани прояви на сепаратизъм, етническо разединение и поругаване на паметта на национални герои.

Настояваме да бъдат привлечени към отговорност за разпалване на междуетническа омраза длъжностните лица, организирани и подпомогнали провокациите от 2 юни и 21 октомври в гр. Кърджали.

гр. София,

27.10.2012 г.

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ СЪЮЗА НА ОФИЦЕРИТЕ ОТ РЕЗЕРВА „АТЛАНТИК”